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РОЗВИТОК КРАФТОВОГО ВИНОРОБСТВА В УКРАЇНІ: 

ВИКЛИКИ СУЧАСНОСТІ 
 
Україна відома своєю багатою виноробною традицією, яка сягає 

свої корені від давніх часів. Хоча виноробство має давні традиції в 
Україні, крафтове виноробство почало набирати популярність лише в 
останні декілька років. Спочатку воно розвивалося переважно на 
Півдні України, де кліматичні умови сприятливі для вирощування 
винограду. З часом малі виробники почали з’являтися в інших 
регіонах країни, використовуючи Цей тренд є частиною загального 
руху в напрямку споживання натуральних, якісних та унікальних 
продуктів [1]. 
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Крафтове виноробство в Україні являє собою новий, сектор 
аграрної індустрії, що динамічно розвивається та має величезний 
потенціал завдяки сприятливим природним умовам та культурній 
спадщині країни. Цей сектор, де переважають малі та середні 
підприємства, сприяє інноваціям і підтримує традиції виноробства, 
враховуючи сучасні тенденції та технології. Однак, незважаючи на 
значний потенціал, крафтове виноробство стикається з низкою 
викликів, які потребують науково-обґрунтованих рішень і гнучкої 
державної політики [2-4]. 

Регуляторні виклики. Критичною перешкодою для розвитку 
крафтового виноробства є складний регуляторний ландшафт. Законо-
давство, яке регулює виробництво та продаж алкогольних напоїв, 
часто є надмірно обтяжливим для малих виробників. Високі податки, 
складний процес отримання ліцензій і численні бюрократичні бар’єри 
можуть значно уповільнити або навіть зупинити розвиток нових 
підприємств. Для покращення ситуації важливо спростити регу-
ляторні процедури і створити більш сприятливе середовище для 
крафтових виробників. 

Доступ до ринків. Обмежений доступ до ринків є ще одним 
значним викликом. Малі виробники часто не мають змоги конку-
рувати з великими національними та міжнародними компаніями через 
обмежену розпізнаваність та обсяги виробництва. Розвиток прямих 
каналів збуту, включаючи онлайн-торгівлю і організацію винних 
фестивалів, може забезпечити виробникам більше можливостей для 
продажу своєї продукції та залучення нових клієнтів. 

Конкуренція та якість продукції. Зростаюча конкуренція від 
імпортних вин вимагає від українських крафтових виробників не 
тільки контролювати вартість своєї продукції, але й неухильно 
підвищувати її якість. Інвестиції в сучасні виноробні технології, 
постійне навчання і професійний розвиток, а також строгий контроль 
якості є ключовими для забезпечення високої конкурентоспромож-
ності продукції на національному та міжнародному ринках. 

Розвиток винного туризму. Винний туризм має величезний 
потенціал для розвитку крафтового виноробства, оскільки він не 
тільки сприяє збільшенню продажів, але й підвищує репутацію 
регіонів як центрів виноробства. Розробка туристичних маршрутів, 
організація винних турів, інвестиції у розвиток туристичної інфра-
структури та активне просування через соціальні медіа можуть 
ефективно привертати туристів та шанувальників вина зі всього світу. 

Підтримка від держави та асоціацій. Державна підтримка і 
втручання можуть зіграти вирішальну роль у подоланні бар’єрів на 
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шляху розвитку крафтового виноробства. Субсидії, гранти для 
наукових досліджень у галузі виноробства, а також маркетингова 
підтримка на національному та міжнародному рівнях можуть значно 
полегшити ведення бізнесу. Крім того, важливу роль відіграють 
професійні асоціації, які можуть об’єднувати виробників, сприяти 
обміну досвідом і захищати їхні інтереси на різних рівнях. 

Підтримка інновацій. Для подальшого розвитку галузі важливо 
стимулювати інновації. Це може включати державну підтримку 
наукових досліджень у галузі виноробства, залучення венчурного 
капіталу для фінансування нововведень, а також розвиток співпраці 
між університетами та приватним сектором для реалізації спільних 
проєктів. 

Розвиток крафтового виноробства в Україні відкриває широкі 
можливості для росту та інновацій, але водночас потребує вирішення 
ряду викликів. Комплексний підхід, який включає реформування 
регуляторної політики, підтримку малих виробників, розвиток 
інфраструктури та активне просування українського виноробства на 
світовій арені, може забезпечити сталий розвиток цієї галузі та її 
успіх на міжнародному рівні. 
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